

耶稣的爱

慕安德烈 (Andrew Murray)

经文：「我爱你们，正如父爱我一样，你们要常在我的爱里。」(约翰福音十五：9)

亲朋好友间的沟通互动，建立在彼此的关系与感情，若夫妻间没有感情，亲子之间缺乏爱，彼此间那里谈得上有温情的互动？若我们的信仰，只有头脑里的圣经知识，以及教会的圣工，却没有对主深厚的情

谊，这样的关系岂能甜蜜长久(林前十三：1-3)？喔，亲爱的弟兄姐妹们，在密室里不可或缺的经验，就是经验到上帝有多爱我们，并学习如何长久保守自己在祂的爱中。

想想耶稣是怎样说的：「我父爱我」—这是何等奇妙永恒的爱。「我也以这样的爱爱你。」耶稣将祂心中爱天父的爱，放在祂门徒的心

中，并作工在祂门徒心中，保守他们每天都活在上帝的爱中，这是何等有福的生活！基督渴望每个门徒都拥有像祂那样爱上帝的爱。弟兄姊妹们，你可知无论你在聚会时，或私祷时，你就已经为属天的爱所环绕。试著去触摸到那样的爱，因为耶稣渴望用那说不出的大爱，充满你的心里。

常常读圣经中有关基督大爱的经文，并默想它，直到你整个人浸润在其中，迟早你将明白人生的至乐乃是主耶稣所爱，而且能终日与祂相契为伴。

愿你不断地对心说：祂的爱对我有说不出的甘甜，祂也要常保守我在祂的爱中。

(Glory Press-大光出版社)

福音园地

(第383期)



神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION

投稿或奉獻請寄：

7701 Rockledge Court
Springfield, VA 22152

所有奉獻，可以合法減稅

Fax: (703) 644-4303

Tel: (703) 644-7695

E-mail: agape_dc@yahoo.com

下期07/28/23刊出

我將你的話藏在心裡

慕安德烈

「你们要将我这话存在心内，留在意中。」(申十一：18)

「人子啊，我对你所说的一切话，要心里领会，耳中听闻。」(结三：10)

「我将你的话藏在心里，免得我得罪你。」(诗一一九：11)

「爱慕……灵奶……叫你们因此渐长……」(彼前二：2)基督徒如果要成长，就必须把神的话看作养活他的奶，是享受神的生命和慈爱的唯一媒介。因此，我们怎样处理神的话是一件非常重要的事。主耶稣说，我们要接受它，把它藏在心里。1 神的话要充满我们的心是甚麽意思？

心是神的殿。神的殿分外院和至圣所，我们的心也是这样。外院的门是「领悟」，我们不能明白的东西不能进入心里。经过外院的门，神的话就进入外院，在那里因记忆和思想而停留下来，但仍未进入内心。从外院到至圣所也有一道门，这门就是「信心」，我们相信又接受的才能进入内心，在这里因心悅诚服而牢牢地留下来。这样的心就成了神的至圣所，祂的律法也在那里，我们的心灵会喊叫：「你的律法在我心里！」

神要的是你的心、你的爱、你整个人。你把自己交给祂，祂必定接受且把你和你的全收归祂自己，祂会

使你的心充满祂的话。一个人心里觉得宝贵的东西，一定是他时常怀念而又能使他快乐的。神的话在谁心中，谁就得著神自己和祂的能力。况且神曾声明要成就祂所有应许，你得著神的话，神必亲自在你心里动工。祂愿意你把祂的话藏在心里，然后得著祂大大的祝福。

我何等渴望引领所有基督徒专心领受父神的话，好叫他们的心充满神的话！你要努力了解你所读的，到你明白后，把一两句记在心里，整日反覆思想。神的话是种子，种子必须埋在泥土里一段时间才会生长；同样，神的话也要藏在

心里。尽心、尽意、尽力地爱慕神的话吧！

「惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福！」(诗一：2)让你的心成为神的殿，充满神和属神的思想，而不是世界和属世的思想。我们若每天忠心地打开心门静听神的话，又照著去行，必发现神同样专心静听我们的祷告。

亲爱的基督徒，请你把这章开头的经文再读一次，接受它像接受一番特别的话一样，因为那是收纳你如儿子的父神和使你成为神儿女的耶稣所说的。神要求你—祂的儿女—把祂的话充满心中，你愿意吗？

主耶稣必在你身上完

成祂的圣工。9 请你不断清楚地回答：「我将你的话藏在心里。」(诗一一九：11)「我何等爱慕你的律法，终日不住思想。」(诗一一九：97)神已经应许赐福你，纵然祂的话不易明白，你也要反覆阅读，把它藏在心里，并相信神会借著圣灵，使它在祂里面活泼而有力量。(本文摘自《新生命》)

复兴

陳終道

“耶和華啊，我聽見你的名聲[小字作言語]就懼怕。耶和華啊，求你在這些年間復興你的作為…在發怒的時候以憐憫為念。”(哈三：2)

先知哈巴谷作先知時，約在猶大王約西亞在位末期，又經約哈斯王直到約雅敬王的時候。當時猶大王國已瀕臨亡國邊緣。他有眼見猶大人第一次被擄到巴比倫的經歷。約雅敬王實際上只有傀儡式的政權，苟延殘喘。先知的禱告就是在這種處境中發出的。

注意：先知是求神復興祂的作為。就是求神重新顯出祂曾行在以色列人身上的大作為。這是能使以色列人得復興的基本要素。先知完全明白這重要的關鍵。靈性的“復興”不是人自己的工作；是神的工作。所以下文提說一些神曾在以色列人身上作過的偉大作為，領他們出埃及時把紅海的水分開。在約書亞領道百姓進入迦南的大戰爭中使日月在本宮停

留。這些偉大的勝利豈是人的工作？全是神的大作為，值得一提再提，百說不厭的神恩。全能的神曾為他們戰勝了山嶺，江河，曠野，異族的攻擊…除去一切攔阻，領他們進入那流奶與蜜的應許美地。

如今以色列人卻面臨要從這美好的應許地被趕出去的厄運！這是神人摩西早已警戒他們的——“你若忘記耶和華你的神，隨從別神，事奉敬拜，你們必定滅亡。這是我今日警戒你們的。耶和華在你們面前怎樣使列國的民滅亡，你們也必照樣滅亡，因為你們不聽從耶和華你們神的話。”(申八：19-20)

信心搖動？先知如此數說又懇求神復興祂的工作的結果怎樣呢？先知說：“我聽見耶和華的聲音，身體戰兢，嘴唇發顫…我只有安靜等候災難之日臨到，犯境之民上來…”(谷三：16)全節的意思是：他不能期望神會在這時候為他們施行像從前為以色列人所顯的

大作為，他只能戰兢的等待巴比倫人上來犯境。猶大人亡國的命運已沒有可禱求了！他所祈求的“復興”只能寄望於懲罰過后的日子了！

這是否證明先知當時正處於信心搖動，灰心失望情形中？卻又不是。因緊接第十六節之後，先知又唱出了全舊約中人所共知的信心凱歌來！“雖然無花果樹不發旺，葡萄樹不結果，橄欖樹也不效力，田地不出糧食，圈中絕了羊，棚內也沒有牛。然而我要因耶和華歡欣，因救我的神喜樂…”(谷三：17-18)

矛盾？這豈不是十分矛盾麼？既求神復興祂的工作，又戰兢恐懼地等候強敵來到；既知道犯境之民必到，亡國命運無可避免，卻又唱出信心的凱歌。為甚麼我們會覺得先知有這麼反覆的矛盾？因為我們沒有看見先知所看見的：

1. 先知清楚的看明他自己同胞不但罪惡滿盈，且不肯悔改。本書(谷一：2)

先知已為他同胞之間的強暴無理，“律法放鬆”(谷一：4)(必然指猶大人)而激憤不平。他的同胞全無悔改的心意。復興固然是神的工作，但人若全無知罪悔改的心，怎能期望得著復興？

2. 當時的以色列人不但不肯離罪悔改，甚至不願聽從神的先知所發的警告和責備。他們甚至要求先知不要說預言——“…你們卻給拿細耳人酒喝，囑咐先知說，不要說預言…”(摩二：12)先知彌迦也描述猶大人只喜歡聽說假話的“先知”——“若有人心存虛假，用謊言說：我要向你們預言得清酒和濃酒，那人就必作這民的先知。”(彌二：11)

怎樣求復興？猶大人當日情形不正是今日教會的光景麼？我們把復興當作口號，卻不願意聽見神借祂僕人傳講那種能使我们扎心的信息。我們大聲說：“不要傷害我的自尊心；不要再说消極的話使我沒有自信心；不要干預我的個人權利。”我們所要聽的道是：

我們大家都沒說謊，只不過說話技巧不同；何必說話引起聽道的人反感呢？何必指責同性戀呢？那只不过基本人權的不同運用！我們“復興”要注重神愛世人的一面啊！不要整天指責罪惡，免得與社會脫節。

沒有真誠的悔改，絕不會有真正的復興。神絕不包容罪惡而賜下復興。連“復興”也想假裝的教會，怎能看見神的作為呢？這樣的教會必像猶大國一樣，無法避免成為世俗的俘虜，靈性陷入全然荒涼的境地。那厭煩真道的人必難免心靈的飢渴。難道我們也要像以色列人那樣必須落到被擄異鄉，遠離聖殿，才肯回味往日到神的殿敬拜的美好麼？

“耶和華啊，求你在這些年間復興你的作為。”神的回答是：“假冒為善的人啊，你們要結出果子來，與悔改的心相稱。”(太三：8)(金燈台)http://www.goldenlampstand.org/glb/readglb.php?GLID=00601

教會名稱	聚會地點	聚會時間、所用語言	牧師/聯絡人	联系电话	E-mail/網址
馬里兰州 教會					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 蓋城華人宣道會	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粵語) 10:00am 崇拜 (粵語、國語崇拜、英語主日學)	黃志威 牧師 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教華府中國教會	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英語 11:30am 國語/粵語	趙宇 牧師 Rev. Daniel Zhao 吳銘謙牧師 Rev. Daniel Wu 宋修志青年傳道 Youth Min, Chris Sung 林榮景 牧師 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡華人浸信會	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粵語/國語 英語崇拜	劉健全 牧師 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
北維州地區 教會					
Chinese Christian & Missionary Church 中國基督徒宣道會	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英語) 11:15am-2:30pm (粵語/廣東話) 週五青年會、成人、團契(英語)、成人查經班(國語)	周翔輝 傳道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北維州華人基督教會	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粵語 10:00am-11:30am 國語 11:30am-12:45pm 英語	蔡明恩 牧師 Rev. John Chua 英文堂 牧師 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapa.org carolcccva@gmail.com

耶穌說：「我就是道路、真理、生命。若不借着我，沒有人能到父那里去。你們若認識我，也就認識我的父。」(約翰福音 14:6-7)